

“天仁杯”拉萨冬季高原斯诺克挑战赛 丁俊晖获胜

拉萨融媒讯(记者王泽江)1月6日晚,2024年“天仁杯”拉萨冬季高原斯诺克挑战赛,丁俊晖以5:3战胜马克·威廉姆斯,成功夺得本场比赛的胜利。

在第一局比赛中,丁俊晖的防守出现失误,将进攻机会交给了马克·威廉姆斯。马克·威廉姆斯在进攻中母球落袋,丁俊晖迅速找回状态,接连得分,最终以99:14取得首局胜利。第二局,丁俊晖展现了出色的防守和进攻技巧,经过一番缠斗后,最终以2:0,赢得该局。

第三局比赛中,马克·威廉姆斯单杆打出116分,不仅顺利赢得这一局,还展示了自己的招牌动作“回首掏”。第四局比赛中,丁俊晖由于进攻节奏中断,马克·威廉姆斯抓住机会,顺利将比分扳平至2:2,双方进入下半场。

第五局比赛中,马克·威廉姆斯保持稳定的状态,将总分反超至3:2。第六局比赛中,丁俊晖凭借稳健的发挥,将比分追至3:3。在第七局和第八局比赛中,丁俊晖的状态愈加火热,最终以5:3战胜马克·威廉姆斯,赢得本场比赛的胜利。

这场比赛的激烈程度以及两位世界级球员的精湛技术让现场观众大呼过瘾。丁俊晖的稳定发挥和强大的心理素质,确保了他在关键时刻能够顶住压力,最终实现逆袭。而马克·威廉姆斯的表现也不容小觑,他的单杆破百和经典动作都为比赛增色不少。



▲图为丁俊晖在比赛中。
▶图为马克·威廉姆斯在比赛中。



我市向日喀则定日县 紧急调运救灾物资

拉萨融媒讯(记者范江英)一方有难,八方支援;手足情深,守望相助。拉萨市委、市政府坚决贯彻落实习近平总书记对西藏日喀则市定日县6.8级地震作出的重要指示,自治区党委常委、拉萨市委书记肖友才第一时间安排部署驰援灾区工作。全市上下闻令而动、立即行动,迅速组织救援力量、调集救灾物资,全力驰援定日县,与灾区各族群众心手相牵、共克时艰。

19时,记者来到拉萨市净土集团保供中心,工作人员正紧张有序地将一包包救灾物资搬上货运卡车,现场不时还有运送物资车辆驶来。“我们通过各类供应渠道紧急调运了棉帐篷、棉被、棉衣、折叠床和牦牛肉、猪肉罐头、大米、挂面、方便面、火腿肠等150万元的救灾物资,今晚10点装货完毕后立即出发前往灾区。”拉萨市净土集团民生物资保障供应中心负责人李文娟说。另外,记者了解到,拉萨市委、市政府还向日喀则市定日县灾区捐助资金500万元。

市应急管理局有关负责同志表示,后续将密切关注灾区需求,全力以赴做好支援保障工作。

市委常委、常务副市长占堆,市委常委、秘书长张春阳率队驰援灾区。

我市强化三个深度融合推动党建带工建 工建服务党建工作推进会召开

拉萨融媒讯(记者王静敏)1月7日,拉萨市强化三个深度融合推动党建带工建工建服务党建工作推进会召开。市政协副主席、市总工会主席宋留柱出席并讲话。

会议强调,要提高政治站位,准确把握新时代党建带工建工作的重要意义,积极发挥工会密切联系群众的桥梁纽带作用,不断提升党建带工建工作水平。要坚持问题导向,

深入落实新时代党建带工建工作的重要任务,努力把工会组织建设得更加充满活力、更加坚强有力。要多措并举,广泛凝聚新时代党建带工建工作的强大合力,为建设社会主义现代化新拉萨作出新的更大贡献。要坚持机制联动,提供制度保障;坚持组织联动,健全组织体系;坚持服务联动,促进社会和谐;坚持活动联动,推动健康发展;坚持教育联动,凝聚职工力量。

定日县地震损坏路段全部抢通

拉萨融媒讯(记者齐永昌)1月7日,记者从西藏自治区交通运输厅了解到,日喀则市定日县1月7日上午发生6.8级地震后,西藏自治区公路事业发展和应急保障中心(简称区公路中心)按区交通运输厅部署安排,启动公路交通突发事件二级应急响应,迅速成立应急指挥部,并派出工作组前往灾区公路一线开展抢险保通等工作。据了解,西藏公路养护部门已于地震当日完成对受影响区域全部路段的排查,截至1月7日

18时左右,所有受损路段均已抢通。据悉,西藏自治区公路事业发展和应急保障中心已向地震影响区域增派公路养护巡查力量,精密排查各类公路基础设施受损受灾情况,及时开展道路灾毁应急处置。截至1月7日下午,西藏自治区公路事业发展和应急保障中心和相关单位负责人已下沉一线,全力保障公路安全畅通,打通灾区“生命通道”,服务好过往司乘和车辆。公路养护部门持续发布公路出行服务信息,同时加强灾害现场滞留人员救援、

疏散和转移等工作,加强沿线服务区、救助站应急药品、供氧、餐食等服务,确保受困司乘人员及时得到基本救助和生活条件保障。此外,西藏自治区公路事业发展和应急保障中心还对现有应急人员、装备、物资等应急力量进行优化部署,充分调动相关区域国家级和自治区级公路应急装备储备中心的力量,向震源影响范围内国省干线加大人力物力投入,其中,国家区域性公路交通应急装备物资拉萨储备中心已调配包括应急通讯指挥车、应急电源

车在内的4台后勤装备车辆赶赴现场,全力确保通往灾区交通要道畅通无阻。

据悉,公路交通突发事件二级应急响应值班室设在区公路事业发展和应急保障中心应急保障处,联系电话:0891-6836762。应急指挥机构成员24小时电话开机,以保证联络渠道畅通。针对提升信息报送时效,区公路中心要求各相关单位做到“首报快、续报准、重报全”,及时、准确报送各方面信息。

携程SOS平台启动临时住宿和安置协助就医等紧急服务

拉萨融媒讯(记者齐永昌)1月7日记者了解到,针对西藏定日县地震造成的影响,携程SOS平台已启动收集受灾用户需求,可提供临时住宿安置、协助就医、紧急医疗转运、常备应急药品等紧急需求。

携程集团区域政务负责人介绍,退订政策方面,2025年1月7日前预订且入住日期为2025年1月7日至2025年1月14日的定日

县酒店预订,携程已开启兜底保障,联合商家一起为需要退订的用户承担退订损失。针对2025年1月7日至2025年1月14日出发或返程,抵离地为定日县的所有旅游订单,携程已启动重大灾害旅游体验保障金,视影响情况为用户提供变更或取消方案,并全力协助沟通挽损,承担上述范围内受直接影响用户的最终退订损失。

据了解,地面交通方面,受地震影响,携程将严格按照铁路局、交通管理部门等有关单位的最新规定,为广大用户办理退改服务。涉及停运车次的可通过携程App平台自助操作全额退票退款。携程正密切关注地震情况,及时为广大用户提供保障,需紧急协助的用户可在携程平台输入“携程SOS紧急支援服务”进入页面,平台专线服务人员将第一时间

响应并提供专项服务。西藏环线旅行社有限公司(日喀则)日喀则紧急救援车辆,联系陈先生15089088008;日喀则顺行旅游有限责任公司联系高先生18583620640。

据了解,目前携程平台正积极协调当地酒店为受影响的旅客提供安置酒店以及紧急的食品生活物资发放,如有需求可直接进入携程平台联系服务人员。

韩红基金会全力支持抗震救灾工作

拉萨融媒讯(记者满文妍)1月7日9时5分,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震。地震发生后,韩红基金会迅速响应并联络各方了解地震灾情、制定援助计划。

经对灾情研判,韩红基金会

决定向日喀则受灾地区捐赠2000万元,为受灾地区群众提供御寒保暖的物资,并将支持受灾地区的灾后重建工作。基金会紧急采购首批救灾物资棉大衣、棉裤、棉手套、棉被、帐篷等防寒保暖物资共计3600件,支持灾区群众的转移安置,为他

们提供基本的生活保障。

1月7日晚,基金会发起人韩红带领医疗专家志愿者一行奔赴日喀则定日县,团队成员将在抵达后迅速投入支援工作,进行应急医疗援助与物资发放。

据了解,截至2025年1月7日20

时,韩红基金会共收到来自28位文艺工作者的捐赠,总额为574万元。

殷切的关注与关爱汇集,又于此向受灾地区的群众温暖涌去。韩红基金会将继续关注受灾地区实际需求,全力支持抗震救灾工作。

腊八粥传递温情 党员坚守担使命 古泽村党支部开展主题党日活动

拉萨融媒讯(记者王静敏)1月7日,古泽村党支部举办“腊八粥传递温情 党员坚守担使命”主题党日活动。

当天,古泽村党支部的党员们齐聚一堂,满怀热忱地筹备着慰问物资。不一会儿,热气腾腾的腊八粥、香气扑鼻的包子摆满桌面。随后,党员们将包子、鸡蛋和腊八粥送到环卫工人、外卖骑手以及奔波忙碌的快递员等他们手中。

“寒冬之际,能喝上热乎乎的腊

八粥,心里暖暖的,真心感谢党组织。”拿到爱心包子的环卫工人动容地说。

此次主题党日活动不但让户外工作者和周边市民深切感受到党和政府的关怀,展现展现出古泽村党员坚守使命、竭诚为民的精神风貌。

下一步,古泽村党支部将以此次活动为契机,持续深入推进各类惠民服务活动,让党的光辉遍洒古泽村的每一寸土地,让党组织的温暖润泽每一位村民的心田。



图为工作人员把爱心包子送到环卫工人手中。
拉萨融媒记者 王静敏摄

超标电动车淘汰退市补贴政策 助力我市营造良好交通出行环境

拉萨融媒讯(记者格桑卓嘎)自2025年1月6日起,拉萨市正式推出超标电动车淘汰退市补贴政策,加快超标车辆淘汰,降低交通安全风险。为方便市民,全市范围内精心布局多个回收网点,鼓励市民主动更换合规车辆,保障出行安全。

在塔玛街道回收网点,前来办理补贴申领的市民排起了长龙,在社区工作人员与回收公司的紧密协作下,现场秩序井然,申领流程高效便捷。

“自补贴政策推出以来,前来

咨询和办理回收手续的市民明显增多。目前,电动车政府补贴已达12.12%,如补贴达到100%,就不能再享受补贴,只能强制报废,希望大家尽快前往各自辖区网点进行补贴申领和回收报废工作。”塔玛街道工作人员达珍说。

据了解,此次补贴对象为2021年1月10日至2021年12月31日在市公安交警部门登记注册的超标电动车(白底红字牌照)车主。补贴标准按蓄电池电压容量分为三档,48V补贴371元、60V补贴615元、72V补贴785元。申领补贴的车辆需具备电池、电机、车身“三大件”,

申领人需凭车辆、本人身份证、银行卡申领,且同一身份证、同一车辆只能申领一次补贴,若车主变更但未办理过户,则须持有效证明申领补贴。车主将车辆交至回收公司查验,提交相关个人信息并完整填写报废审批手续后,经相关部门审批批准,补贴资金会在5个工作日内发放至个人银行卡。

“政府出台的电动车报废补贴政策很好,我的电动车国家补贴了七百多元,回收公司补贴两百多元,一共拿到了一千多元。”市民周先生说。

对于未登记注册(无牌)的超

标电动车,按照强制报废原则,车主须将车辆送至政府指定的回收网点报废。回收企业会依据车辆实际情况,给予相应的残值补偿。这一措施既保证了无牌超标电动车的妥善处理,又能为车主挽回部分损失。

“驾驶超出非机动车国家安全标准,且未列入国家机动车产品公告的超标电动车,发生交通事故的概率远远高于普通非机动车,严重威胁到自身及他人的生命财产安全。在此,呼吁广大电动车驾乘人员一定要自觉遵守法律法规,做到安全文明出行,共同营造良好的交通出行环境。”

西藏自治区图书馆2024年度 阅读推广总结交流会举行



拉萨融媒讯(记者仁青拉姆)近日,西藏自治区图书馆举行以“倡导全民阅读 寻迹最美读者”为主题的2024年度阅读推广总结交流会。

交流会上,西藏自治区图书馆相关负责人全面细致地总结了2024年度阅读推广工作,并对6名荣获年度“最美读者”称号的优秀读者进

行表彰。

西藏自治区图书馆2024年度最美读者旦增朗杰说:“阅读能够启迪心智,增长见识,特别荣幸能获得‘最美读者’荣誉称号,这份殊荣不仅仅是一份奖项,更是一份认可、一份勉励,在未来的日子里,我将积极的为书香西藏建设贡献智慧。”

最后,“最美读者”代表依次登台分享独特阅读感悟与收获。此次交流会不仅成功搭建了一个深度交流、思想碰撞的优质平台,让读者们畅所欲言,也为图书馆阅读推广工作注入了强劲动力,进一步扩大了阅读的影响力。